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1. Âî âðåìÿ íî÷íîé ñìåíû ÷åòâåðî äåæóðíûõ ñúåëè öåëûé áî÷îíîê ñîëå-
íûõ îãðóöîâ. Åñëè áû àññèñòåíò Ìóðð ñúåë â äâà ðàçà ìåíüøå, òî îò áî÷îíêà
îñòàëàñü áû åãî äåñÿòàÿ ÷àñòü. Åñëè áû ëàáîðàíò Òðîòò ñúåë â äâà ðàçà ìåíü-
øå, òî îò áî÷îíêà îñòàëàñü áû åãî âîñüìàÿ ÷àñòü. Åñëè áû ñòàæåð Ãëóïï ñúåë
â äâà ðàçà ìåíüøå, òî îò áî÷îíêà îñòàëàñü áû åãî ÷åòâåðòü. Êàêàÿ ÷àñòü ñî-
äåðæèìîãî áî÷îíêà îñòàëàñü áû, åñëè áû â äâà ðàçà ìåíüøå ñúåë îðäèíàòîð
Øòîññ?

Îòâåò:
1
40 ÷àñòü.

2. Ñìûøëåíàÿ Äóñÿ ðàñêëàäûâàåò øåñòü øïàðãàëîê â ÷åòûðå òàéíûõ êàð-
ìàíà òàê, ÷òîáû øïàðãàëêè 1-ÿ è 2-ÿ îêàçàëèñü â îäíîì è òîì æå êàðìàíå,
4-ÿ è 5-ÿ òîæå îêàçàëèñü â îäíîì è òîì æå êàðìàíå, íî íå â òîì, ãäå 1-ÿ.
Îñòàëüíûå ìîãóò ëåæàòü êàê óãîäíî, íî òîëüêî îäèí êàðìàí ìîæåò îñòàòüñÿ
ïóñòûì (ëèáî æå âñå çàïîëíÿòñÿ). Ñêîëüêèìè ðàçëè÷íûìè ñïîñîáàìè ìîæíî
ýòî ñäåëàòü?

Îòâåò: 144 ñïîñîáà.

3. ×åðåç òî÷êó, ëåæàùóþ âíóòðè òðåóãîëüíèêà, ïàðàëëåëüíî åãî ñòîðîíàì
ïðîâåäåíû òðè ïðÿìûå, êîòîðûå ðàçáèâàþò òðåóãîëüíèê íà øåñòü ÷àñòåé: òðè
òðåóãîëüíèêà è òðè ÷åòûðåõóãîëüíèêà. Ïëîùàäè âñåõ òðåõ âíóòðåííèõ òðå-
óãîëüíèêîâ ðàâíû. Îïðåäåëèòå, â êàêîì äèàïàçîíå ìîæåò ëåæàòü îòíîøåíèå
ïëîùàäè êàæäîãî âíóòðåííåãî òðåóãîëüíèêà ê ïëîùàäè èñõîäíîãî.

Ðåøåíèå

Îòâåò: ìîæåò áûòü ðàâíî òîëüêî 1
9 .

4. ×åòûðå ìåíåäæåðà ïî ïåðåêëàäûâàíèþ äîëîæèëè: ¾Åñëè èõ ðàçëîæèòü
ïî ïàðàì, òî îñòàíåòñÿ 1. Åñëè èõ ðàçëîæèòü ïî òðîéêàì, òî òîæå îñòàíåòñÿ
1. Åñëè æå èõ ðàçëîæèòü ïî ÷åòûðå, òî îñòàíåòñÿ 2, è åñëè èõ ðàçëîæèòü ïî
ïÿòü, òî òîæå îñòàíåòñÿ 2¿. Äîëæåí ëè íà÷àëüíèê îòäåëà ïðèåìà äîêëàäîâ
ïîâåðèòü òàêîìó ñîîáùåíèþ? Âûÿñíèòå, êàêîå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî âåð-
íûõ óòâåðæäåíèé ìîæåò áûòü ñðåäè ýòèõ ÷åòûðåõ âûñêàçûâàíèé (âîçìîæíî,
âñå) è äëÿ êàæäîãî ìàêñèìàëüíîãî íàáîðà íåïðîòèâîðå÷èâûõ âûñêàçûâàíèé
íàéäèòå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ðàñêëàäûâàåìûõ îáúåêòîâ, ó÷èòûâàÿ, ÷òî
èõ íå ìåíåå òûñÿ÷è.



Îòâåò: Íå äîëæåí âåðèòü, âñå óòâåðæäåíèÿ íåñîâìåñòèìû
Åñëè îñòàâèòü ðàñêëàäûâàíèå ïî 3, ïî 4 è ïî 5, òî a = 1042.
Åñëè îñòàâèòü ðàñêëàäûâàíèå ïî 2, ïî 3 è ïî 5, òî a = 1027.

5. Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî
3

7
â âèäå ñóììû íåñêîëüêèõ ðàçëè÷íûõ îáûêíîâåí-

íûõ äðîáåé, ÷èñëèòåëè êîòîðûõ ðàâíû åäèíèöå.
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Âîçìîæíû äðóãèå âàðèàíòû.


